04-19 Quiz Exercice Contact

Question 1 : Question 1 - Prévision naive - Ecart algébrique moyen

Prévision naive

Quel est I'écart algébrique moyen ?

q
-
-
-

14.20
3.30
0
-78.25

Question 2 : Question 2 - Prévision naive - Ecart absolu moyen

Prévision naive

Quel est I'écart absolu moyen ?
co
C 3113
C 89.60
G 22311

Question 3 : Question 3 - Moyenne mobile sur 3 périodes - Ecart algébrique moyen

Moyenne mobile sur 3 périodes

Quel est I'écart algébrique moyen ?
C 3112
< 2384
co1n
C 2524

Question 4 : Question 4 - Moyenne mobile sur 3 périodes - Ecart absolu moyen

Moyenne mobile sur 3 périodes

Quel est I'écart absolu moyen ?
C 1479
C 56.39
< 281.11
C 299.45

Question 5 : Question 5 - Moyenne mobile sur 6 périodes - Ecart algébrique moyen

Moyenne mobile sur 6 périodes

Quel est I'écart algébrique moyen ?
C 7612
G 45.81
1012
C -15.42

Question 6 : Question 6 - Moyenne mobile sur 6 périodes - Ecart absolu moyen

Moyenne mobile sur 6 périodes

Quel est I'écart absolu moyen ?
C 21479
@ 240.81
28313
C 289.65

Question 7 : Question 7 - Lissage exponentiel, alpha = 0.1 - Ecart algébrique moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.1

Quel est I'écart algébrique moyen ?
= 18250
C 4581
C 40.18
C 37.06

Question 8 : Question 8 - Lissage exponentiel, alpha = 0.1 - Ecart absolu moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.1

Quel est I'écart absolu moyen ?
C 24436
G 262.56
C 301.87
C 337.06

Question 9 : Question 9 - Lissage exponentiel, alpha = 0.5 - Ecart algébrique moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.5

Quel est I'écart algébrique moyen ?
7812
= 37.06
2018
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C 754

Question 10 : Question 10 - Lissage exponentiel, alpha = 0.5 - Ecart absolu moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.5

Quel est I'écart absolu moyen ?
G 24434
C 256.56
C 28272
312,69

Question 11 : Question 11 - Lissage exponentiel, alpha = 0.3 - Tendance, beta = 0.1 - Ecart algébrique moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.3
Correction de tendance, coefficient beta = 0.1

Quel est I'écart algébrique moyen ?
C 7812
C 67.06
< 48.94
C 1754

Question 12 : Question 12 - Lissage exponentiel, alpha = 0.3 - Tendance, beta = 0.1 - Ecart absolu moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.3
Correction de tendance, coefficient beta = 0.1

Quel est I'écart absolu moyen ?
C 178.12
C 200.10
C 21273
G 246.12

Question 13 : Question 13 - Lissage exponentiel, alpha = 0.3 - Saisonnalité, gamma = 0.1 - Ecart algébrique moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.3
Pas de correction de tendance
Correction de saisonnalité, coefficient gamma = 0.1

Quel est I'écart algébrique moyen ?
C 99.50
C 8274
G 61.02
C 2754

Question 14 : Question 14 - Lissage exponentiel, alpha = 0.3 - Saisonnalité, gamma = 0.1 - Ecart absolu moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.3
Pas de correction de tendance
Correction de saisonnalité, coefficient gamma = 0.1

Quel est I'écart absolu moyen ?
C 99.21
G 113.60
C 177.10
C 22954

Question 15 : Question 15 - Lissage exponentiel, alpha = 0.3 - Tendance, beta 0.1, Saisonnalité, gamma = 0.1 - Ecart algébrique moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.3
Correction de tendance, coefficient beta = 0.1
Correction de saisonnalité, coefficient gamma = 0.1

Quel est I'écart algébrique moyen ?
9350
< 48.07
C 3210
C 2454

Question 16 : Question 16 - Lissage exponentiel, alpha = 0.3 - Tendance, beta 0.1, Saisonnalité, gamma = 0.1 - Ecart absolu moyen

Lissage exponentiel, coefficient alpha = 0.3
Correction de tendance, coefficient beta = 0.1
Correction de saisonnalité, coefficient gamma = 0.1

Quel est I'écart absolu moyen ?
C 83.23
& 11027
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24210
22454



